

目次

含丝复合纤维的发展趋势

周宏湘

上海第一绸缎炼染厂

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 <正> 1987年6月至1989年6月,国际市场上丝绸热持续了两年,但自1989年下半年起,在国际市场上真丝绸销售日趋疲软,具体表现为欧洲和日本的绸缎和生丝的库存增大,需求减少,行情下滑。与此同时,含丝复合纤维,包括含蚕丝的混纺、交织和包芯织物却日益畅销。日本已将其80%的蚕丝用于含丝复合纤维。欧洲一些国家和第二丝绸大国印度亦在加紧蚕丝复合纤维的开发。这一切清楚地说明含丝复合纤维大有前途。

关键词

分类号

DOI:

通讯作者:

周宏湘

作者个人主页: 周宏湘

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [PDF\(199KB\)](#)

▶ [\[HTML全文\]\(0KB\)](#)

▶ [参考文献\[PDF\]](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

相关信息

▶ [本刊中 无 相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

· [周宏湘](#)